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令和４年２月２５日開催定例美祢市教育委員会会議録 

 

 

開催日時   令和４年２月２５日（金）午後２時から午後２時４０分 

開催場所   美祢市役所３階「委員会室」 

 

 

出席委員           中本 喜弘  教育長 

             金子 明美  教育長職務代理者 

             刀禰 信子  委員 

             山田 裕治  委員 

                               ４人 

欠席委員         山本 亜由美 委員 

                                １人 

 

出席教育委員会事務局職員   末岡 竜夫  教育次長 

              八木下理香子 事務局長 

河村 充展   〃 教育総務課長 

渡辺 義征   〃 学校教育課長  

井村 光敬   〃 生涯学習ｽﾎﾟｰﾂ推進課班長 

池田 正義   〃 文化財保護課長 

倉増  裕   〃 教育総務課総務班長 

                   ７人 

 

（午後２時） 

開  会  

教育次長 末岡 竜夫 

それでは、令和４年２月の定例教育委員会会議を開催いたします。 

これより進行は教育長よろしくお願いいたします。 

 

教育長挨拶 

教育長 中本 喜弘 

  皆様、御出席賜り誠にありがとうございます。本日も、教育委員会会議、２

月の会議でございますどうぞよろしくお願いをいたします。 

コロナも高止まりしたままで、今度はオミクロンの亜種がまた主流になって

そのままピークアウトせずにっていうふうな話も今朝のニュースでやってお

りましたけれども、美祢市内でも、連日陽性者が確認されているところでござ
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います。 

陽性の低年齢化も進んでですね、未就学あるいは児童生徒にも感染者が出て

いるところでございます。 

詳しいことはまた後ほど御報告いたしますけれども、高齢者から我々世代も

ですね、ワクチン接種３回目をきちんと打ってですね、子供たちが無症状でも、

我々大人がかかっても重症化しないというふうな形にしていくのが大事であ

って、５歳から１１歳の子供さんお持ちの保護者の皆さん方は、新たに子供た

ちの接種についてはかなり御不安な思いをしてらっしゃるのでしっかりと大

人のほうがケアしていくっていうことが大事ではないかなというふうに思っ

ているところでございます。 

それでは、配付させていただいております次第に沿って進めさせていただき

たいと思いますどうぞよろしくお願いをいたします。 

 

 

署名委員の指名  

教育長 中本 喜弘 

それではまず、署名委員の確認をさせていただきます。 

２月の定例教育委員会会議におきましては山田委員と金子代理にお願いを

したいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

 

 

前回会議録の承認 

続いて、前回の会議録の承認でございます。 

山本委員は本日、都合により欠席でございますので山田委員よろしいでしょう

か。  

 

委員 山田 裕治  

はい。 

 

教育長 中本 喜弘  

御承認いただいたということで進めさせていただきます。ありがとうござい

ました。 

 

 

冒頭報告 

教育長 中本 喜弘 

それでは私のほうの報告でございます。 

行事関係につきましては、２月の８日、秋吉台保存活用計画策定委員会、こ
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れは保存活用計画の案が全て出そろいまして田中委員長の下で最終的に委員

それぞれから御承認をいただいて、一部文言等修正については委員長一任とい

うことで事務局とそれから委員長のほうで調整をして発行するということに

なりました。 

それから文化庁の方に承認申請をして許可をいただいた上で改めて、保存活

用計画に沿ったそれぞれの活動を展開していくということでございます。 

２月の１４日にふるさと人材育成審議会が開かれまして、今まで教育委員会

でいうとオーストラリア、台湾への子供たちの派遣についての助成をそれぞれ

しておりましたけど過去２年できておりません。 

所管の総務企画部のほうからですね、人材育成基金について今までは果実運

用ということでございましたけれども、２億円を近い基金を今こそ人材育成に

投資していきたいというふうな御要望もいただきまして、人材育成審査会につ

いては今年度で終わりということで、これからは事業運用として幅広い人材育

成にそのお金を活用していくということでございました。 

４年度につきましては一応５００万円程度の事業費を計上したいというふ

うなお話でございまして、審査会の委員の皆さんからも是非、幅広い人材育成、

子供たちだけではなくて、文化スポーツも含めた生涯学習についてもですね、

きちんとした形でサポートがしてもらえるということは大変ありがたいとい

うことで、皆さんから御承認をいただいてそういう形で進めさせていただくこ

とになりました。 

続いて１６日の水曜日です。成進高等学校の卒業予定者７１名、多少欠席が

ありましたけれども、講話に行かしていただいて、お話をさせていただきまし

た。 

成進高校の生徒さんもすごく真面目な方々でつまらない話を１時間しっか

りと聞いていただいた上に、さらに、市長のほうから成人式について美祢市在

住の方だけではなくても青嶺高等学校と成進高等学校については、同意を得た

上で御案内したいということも生涯学習スポーツ推進課のほうから、生徒さん

たちにもお話をさせていただいたところでございます。 

美祢市を青春の地として選んで学んだ同級生たちが美祢の成人式に出てく

れることを、また、我々も誇りに思いたいと思っておりますので参加がたくさ

んあるように期待をしているところでございます。 

昨日、みね型地域連携教育推進協議会を開催させていただきました。 

先行して、小中一貫教育を行っていただいております美東中校区についての

事例発表を美東中学校の杉校長先生のほうから発表していただきまして、それ

ぞれいろんな意見をいただきながら次年度に向けて、それぞれの中学校区で進

めていってほしいというお話で締めくくらせていただきました。 

そして本日、この定例会議でございます。 

この後、栄光賞並びに、体育協会優秀選手賞の授与式が１６時から開催とい

う予定になっております。 
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委員の皆様方にも御出席いただいて、メダル授与を行っていただけたらとい

うふうに思っております。 

来月２日から３月定例始まりますけれどもまた詳しいことは所管ごとから

御説明をさせていただきます。 

私のほうからの事業報告は以上でございます。 

その他、皆さんのほうから何かございますでしょうか。 

特になければ議案審議に移らしていただきたいと思います。 

 

 

議題及び議事 

教育長 中本 喜弘 

本日提出いたしております議案は、議案第５号、美祢市外国語指導助手任用

規則の一部改正についてであります。 

議案についての説明を渡辺課長お願いします。 

 

学校教育課長 渡辺 義征 

議案第５号、美祢市外国語指導助手任用規則の一部改正についてでございま

す。 

議案書の１ページから３ページ、資料の１ページから１４ページを御覧くだ

さい。 

本市のＡＬＴ、外国語指導助手は一般財団法人自治体国際化協会が実施する

語学指導等を行う外国青年招致事業、ＪＥＴプログラムと申しますが、これを

活用し配置されていることからその任用規則については、一般財団法人自治体

国際化協会が作成する招致外国青年任用規則に基づくものとしています。 

この度、特別休暇の取扱いについて人事院規則が改正されたことを受け、当

該招致外国青年任用規則の改正が行われました。 

そのことから、美祢市外国語指導助手任用規則の一部を改正するものであり

ます。 

主な改正の内容は、不妊治療の休暇、配偶者出産休暇等の新設、介護休暇に

係る見直し、産前産後休暇の有給化となっております。 

説明は以上になります。 

 

教育長 中本 喜弘 

はい、説明が終わりました議案第５号につきまして御質疑等あれば承りたい

と思います。 

いかがでございましょうか。 

はい、刀禰委員。 

 

委員 刀禰 信子 
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質問なんですが、特に今、言われた不妊治療の休暇とか配偶者出産休暇等の

新設っていうことにはちょっと関係ないんですが、資料で１１ページなんです

が、第２２条でセクシュアルハラスメントとか、それからパワーハラスメント

についてっていうような文言がありますが、これはいつ頃からここに掲載され

ているのでしょうか。 

すいません、今、別件で自分が携わっている事柄で少し気になったのでお尋

ねします。 

 

教育長 中本 喜弘 

はい、渡辺課長。 

 

学校教育課長 渡辺 義征 

はい、このセクシュアルハラスメント等に関してでございますが、今手元に

正確な資料がございませんので、明確な年度がはっきりはしておりませんが、

一昨年度か昨年度の段階で一度こういった内容を含めた改正をしております。 

その時に、この辺のハラスメントに関するような規定も盛り込まれたという

ところでございます。 

以上です。 

 

教育長 中本 喜弘 

よろしいですか。はい。ほかにございますでしょうか。 

それでは、御質問もないようですので議案第５号につきまして御承認いただ

けますでしょうか。 

 

＜全員承認＞  

 

教育長 中本 喜弘 

はい。全会一致で御承認いただきました。 

誠にありがとうございます。 

本日提出しております議案は今御承認いただいた議案のみでございます。 

 

 

協議報告等 

教育長 中本 喜弘 

続いてめくっていただきまして、報告事項に移りたいと思います。 

次長何か追加ではありませんか。 

 

教育次長 末岡 竜夫 
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はい。私はございません。 

 

教育総務課長 河村 充展 

はい。 

 

教育長 中本 喜弘 

それでは教育総務課、河村課長。 

 

教育総務課長 河村 充展  

まず、第一点目、令和４年第１回美祢市議会定例会３月議会の件になります。 

本日、資料配付させていただいておりますので、封筒の中１ページめくって

いただければ、資料が出てきます。 

会議予定表というものがあろうかと思います。 

御覧いただければと思います。 

３月議会につきましては、先日、議会運営協議会が開催されまして日程が確

定しました。 

３月２日が本会議初日、７日８日が予算決算委員会、１１日が所管の教育民

生委員会１４日から１６日までが一般質問、最後３月２３日が最終日の日程で

開催されます。 

教育委員会からの議案はこれまでもお知らせしておりますが、繰り返しにな

ります令和３年度の一般会計補正予算、それと美祢市体育施設の設置及び管理

に関する条例の一部改正。 

それと、令和４年度一般会計当初予算の３議案になります。補正予算につき

ましては入札減や決算見込みによる不用額というものでございまして教育委

員会全体で約６，５５０万円を減額しております。 

体育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正は生涯学習スポーツ推進

課の案件でございますが、市民プールや本郷体育館、秋芳体育館を廃止するこ

とに伴う一部改正になります。 

来年度の当初予算につきましては、職員の人件費を含めまして、教育費総額

で約１７億１，２００万円、今年度よりも３億１，１５０万円の増というふう

になっております。 

それと併せまして青少年ホームの関係の予算、これ教育費ではなくて労働費

となっております。 

この費用が約８６９万円、今年度より１９万円の増となっているところでご

ざいます。 

これらの議案が先ほどの認定によりまして審議されることとなります。 

なお、一般質問につきましては、来週３月３日が、議員からの一般質問の通
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告締切日というふうになっていますので、４日開催される予定の教育委員会の

臨時会のほうでまた資料がお配りできればというふうに考えております。 

議会の関係は以上となります。 

次に、適正規模・適正配置の取組の件になります。 

先月も、現在の基本方針に基づきまして、１月２４日厚保中学校の学校運営

協議会に参加したことを報告させていただきましたが、この度２月１５日に麦

川小学校の学校運営協議会に参加し、現在の基本方針の概要と今後の麦川小、

また、大嶺小の児童数の推移等説明をさせていただきました。 

学校運営協議会の委員のほうから何点か御質問、御要望等いただきましたが、

児童数の状況などについては御理解いただけたものと思っております。 

今後も引き続き参加させていただきながら協議を進めてまいりたいという

ふうに思っております。 

来週３月１日には引き続いて、綾木小学校の学運協にも参加する予定となっ

ております。 

この件についてはまた御報告させていただければと思います。 

３点目、於福中学校の統合協議会の件になります。 

来週２月２８日月曜日夕方６時から、第１回目の於福中学校統合協議会を開

催いたします。 

第１回目の会議になりますので会長副会長の選出のほか、スケジュール、ま

た、通学支援の関係、閉校式の関係、閉校記念事業等そういったものを説明す

る予定としております。 

また、御報告をさせていただければと思います。 

続きまして、県市町教育委員会教育長また教育委員の会議の案内についてで

す。 

本日資料をお配りしております。 

２枚ございまして右肩に令和４年２月２２日って書いてあるのと、文書番号

と日付が２月２１日と書いてあるものを続けて２枚御準備させていただいて

おります。 

御覧いただければと思うんですが、まず２２日、上にあったほう御覧いただ

ければと思います。 

会議の開催日が４月１８日、時間は朝９時半から、これは教育長の会議にな

ります。 

引き続きまして、１０時１５分から教育長と委員の代表１名による会議とい

うふうになっております。 

次に、もう一方の２１日付けの文書を御覧ください。 

同日の会議になります。 

１１時から、昼をまたいで３時２０分まで先ほどと同じように教育長と委員
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の代表１名による会議、その後１５時４５分から教育長と教育委員全員による

会議、１７時４５分から全員対象の情報交換会というふうになっております。 

いずれも会場はセントコア山口というふうになっています。 

教育長は朝から夕方まで通しての会議ということになりますので、現状のと

ころ出席予定とされております。 

教育委員のほうからは、代表者１名が、１０時１５分から、１７時１５分ま

で、残りの３名の方が、１５時４５分から１７時１５分までの会議が対象にな

ります。 

最後の情報交換会については、現状開催予定ということですが、コロナ禍で

ございますので、状況を踏まえてまた対応するというふうになっているとこで

ございます。 

代表１名を決めていただくこととそれぞれの会議の参加について、この会議

終了後確認をさせていただければと思いますのでよろしくお願いいたします。 

最後に、学校給食センターの基本計画書案についてでございます。 

本日、委員の皆様方に、ちょっと厚めの４０ページ近いもので、資料を配付

させていただいております。 

白い紙のやつですね、給食センターの基本計画書は今年度策定しているもの

でございまして、先般、中間報告をさせていただいたところでございます。 

この度、素案が完成しまして２月７日から３０日間のパブリックコメントを

実施するとともに、今週の２２日火曜日の日に議会のほうで議員全員協議会に

おいて説明をしてまいりましたので御報告するものでございます。 

内容的には核となる部分、これは中間報告の段階と同じでございますが、最

初の部分の基本的な考え方のところや、最後のほうの施設計画や運用計画のペ

ージについて追加させていただいております。 

併せまして全般的に誤字脱字、表記の変更、そういったものを整理させてい

ただいたものになります。 

議会での説明においては、概要説明とあわせまして１２月の議会でも説明し

ておりますが、その際に議員のほうからセンター稼働時から１か所に集約する

ことやダウンサイジングなど、コスト削減策について御意見、御質問等がござ

いました。 

その件について、御説明をしておるとこでございます。 

なお、パブリックコメントについては現状のところ、約２週間以上たってお

りますが御意見はいただいておりません。 

一応申し添えさせていただきたいと思います。 

教育総務課のほうからは以上となります。 

 

教育長 中本 喜弘 
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はい、教育総務からの報告が終わりました。 

何か御質問等あれば承りたいと思いますがいかがでございましょうか。 

またお気づきになりましたら御意見承りたいと思います。 

続いて、学校教育課渡辺課長。 

 

学校教育課長 渡辺 義征 

   続きまして、学校教育課から、大きく２点御報告をさせていただければと思

います。 

まず１点目については、小・中学校の卒業式についてでございます。 

１月の定例会議のときに御報告をさせていただきましたが、コロナ禍という

ことがありまして各学校、感染症対策、予防対策をしながら実施をする方向で

いろんな準備を進めております。 

教育委員会からの出席も見合わせるということでお話をさせていただいた

かと思いますが、告示について、本日配付資料の先ほどの教育総務課の資料の

下に２部ほどお付けしております。 

上のほうが小学校の告示でございます○○小学校というところが２か所ご

ざいますが、ここに各学校の名前が入ったものを各校に紙媒体で刷ったもの、

それと電子媒体で送付をしております。 

併せてその下にありますのが中学校のものになります。 

こちらのほうも○○中学校というふうになっているところに各学校名を入

れて配布、電子媒体で送付という形をとっております。 

学校のほうで、掲示で済ませるところ、それから保護者等に印刷をしたもの

を配っているところ、ここはもう校長に任せておりますのでそれぞれの学校の

対応とさせていただいております。 

２年連続ということで非常に寂しい状況ではございますが、この状況を御理

解いただきまして訪問ができる時をまた願って来年度に進んでいけたらと思

っております。よろしくお願いいたします。 

それからもう１点でございますが、学校における新型コロナウイルス感染症

の状況でございます。 

冒頭、教育長の挨拶の中にもありましたように、小中学生のほうにも、陽性

者が複数見られております。 

１月にかなりの人数が出たんですけれども、２月に入りましてそれを上回る

ような人数が出ております。 

幸いなことに、学校の中で感染が広がるっていうことはございません。 

各学校がしっかりした感染症対策をしてくれています。 

それから子供たち、保護者の方が、御協力をいただいているおかげだと思っ

ております。 
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ただ、休日等に、友達同士で、又は近所の家族同士で会われたりそういった

ところで若干感染が広がっているというような状況が見られます。 

その中で、あるクラスの中にそういう学校外での感染が複数見られるという

学校がございましたので、２月に１校１学年ほど学級閉鎖といいますか学年閉

鎖を実施させていただきました。 

幸いそこから先に広がるということは見られなくて、ある程度収まったよう

な状況になっております。 

現在そちらの学年、学級ももう既に登校も始めておりますので、今後は広が

ることがないように進めばと思っておるところでございます。 

以上でございます。 

   

教育長 中本 喜弘 

はい、ありがとうございました。 

学校教育課からの報告が終わりました。 

何か御質問等あれば承りたいと思います。 

また後ほどお願いをいたします。 

続いて生涯学習スポーツ推進課。 

 

生涯学習スポーツ推進課班長 井村 光敬 

   生涯学習スポーツ推進課の井村です。 

生涯学習課からはですね、２点報告させていただきます。 

１点につきましては、市民大学特別講座について、もう１点につきましては、

公民館の連携事業について説明のほうをさせていただきます。 

  まず、市民大学特別講座でございます。 

こちらにつきましては、作家・エッセイストの阿川佐和子氏の講演会をもっ

て開催したいと思っております。 

講演テーマは、「『聞く力』のチカラ」でございます。 

日時については、令和４年３月１２日の１４時半から１６時、会場につきま

しては市民会館大ホールでございます。 

募集期間のほうが令和４年の２月１日から２月２１日をしておりまして、現

時点、締切りをしております、現在の状況ですが、４６２名の応募がございま

した。 

残席につきましては、当日券を配布していきたいと思っております。 

これにつきましてはホームページ、ＭＹＴ等出してですね周知したいと思っ

ております。 

市民大学講座につきましては以上です。 

続きまして公民館連携事業について説明のほうをさせていただきたいと思
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っております。 

公民館連携事業につきましては、市制１０周年を記念した事業でございまし

て、平成３０年美東、令和元年秋芳、そして令和３年度美祢の地域を魅力を感

じながら見て歩くことによって、市民に街の魅力を再認識していただいて市民

の一体感の醸成を目的にしております。 

日時につきましては令和４年３月２６日、９時から１６時半まで。 

そして、募集人員につきましては３０名先着にしておりまして２月１日から

２８日の募集期間としておりまして、現在３０名の先着がそろっております。 

また、実施方法なんですけど公民館連携事業と並行しましてスタンプラリー

のほうも実施していきたいと思っております。 

こちらについては、１３公民館を対象としたスタンプラリーを実施して、各

公民館で専用台紙にスタンプをして、集めた数に応じて特産品のほうを贈呈し

たいと思っております。 

今年度につきましては美祢地域の５公民館が対象となっております。 

以上です。 

 

教育長 中本 喜弘 

  はい、説明が終わりました。 

何か御質問等あれば承りたいと思います。 

それではまた後ほどお願いをいたします。 

続いて、文化財保護課、池田課長。 

 

文化財保護課長 池田 正義    

はい、文化財保護課からは長登銅山文化交流館第１３回企画展の開催につい

て御報告いたします。 

本日、資料配付としてＡ５サイズの黄色い紙の企画展の御案内を同封してお

りますのでこちらもあわせて御覧ください。 

長登銅山文化交流館においては令和４年３月１５日から３月２１日までの

７日間、銅花器に生ける生花展と題した企画展を開催いたします。 

これは、銅の花器を使用した生け花展を通じて、銅の特性及び銅と人間の関

わりの歴史について理解を深めてもらうことを目的に開催するもので、賛同い

ただいた３団体が、２日もしくは３日間の日程で行っていただくようにしてお

ります。 

企画展の期間中は、入館料を無料としておりますので、是非、足を運んでい

ただけると幸せます。 

報告は以上でございます。 
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教育長 中本 喜弘 

  はい、文化財保護課のほうからの報告は終わりました。 

何か御質問があれば承りたいと思います。 

特段ないようですので、世界ジオパーク推進課八木下局長。  

 

世界ジオパーク推進課 八木下 理香子  

世界ジオパーク推進課からは、３点御報告をさせていただきます。 

１点目は、国際交流員任用規則の一部改正についてです。 

先ほど議案の中で学校教育課から外国語指導助手任用規則の一部改正につ

いてお諮りをさせていただきましたが、世界ジオパーク推進課で同じＪＥＴプ

ログラムで任用している国際交流員が１名おります。 

この規則については、教育委員会規則ではなく市の規則となっておりますの

で同様の改正をこちらにほうでもさせていただこうと考えております。 

２点目がジオパークイベントについてです。 

２月１３日の日曜日にジオパークイベントを予定をしておりましたが、コロ

ナの蔓延防止の関係で３月の６日の日曜日に延期をさせていただいたところ

です。 

各回、２０人の定員を募集したんですけれども申込みが殺到しまして、なの

で、３月５日の土曜日６日の日曜日の２日間の開催をしたいと考えております。 

森の駅でボタを使って焼き芋とピザづくりをするというイベントで、無煙炭

有煙炭の燃え方の違いなどを実験したり、クイズも交えて楽しくジオパークに

ついて触れていただくようなイベントになっております。 

３点目が、ジオパーク研修会についてです。 

本日、当日配付資料の１番最後に資料をつけております。 

ジオパーク推進課では市役所の職員向けにジオパークについて、改めて美祢

市がジオパークを始めて約１０年になりますけれども、まだまだジオパークっ

てよくわからないなと思われる方、市民の方もそうですし市役所の職員でもそ

ういう方が多いのではないかなというところで、ジオパークの研修会を企画を

いたしました。 

講師はMine秋吉台ジオパークの立ち上げ初期から関わってきた末岡教育次

長です。 

次長、３月で退職されるということで退職記念講演にもなりますので、もし

よろしければ委員の皆様にも来ていただけたらなと思って御案内させていた

だきます。 

以上です。 

 

教育長 中本 喜弘 
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  はい、ありがとうございます説明が終わりました。 

各課の報告からでも結構でございますし、そのほか教育委員の皆様から御提

案等、意見等があれば承りたいと思いますがいかがでございましょうか。 

特段ないようですので次回の予定について、御報告をお願いします。 

末岡教育次長。 

 

教育次長 末岡 竜夫 

はい。 

３月の教育委員会会議の予定について御提案いたします。 

まず、定例会を３月２５日金曜日１４時から市役所本庁３階委員会室で行い

たいというふうに考えております。 

それに加えまして、３月初旬に取り急ぎ御承認いただきたい審議事項がござ

いますので臨時会議を３月４日金曜日１７時から、勤労青少年ホーム２階の図

書室で行いたいというふうに考えております。 

 

＜全員了承＞ 

 

教育長 中本 喜弘  

お示ししました予定について、皆様方のほうでスケジュールの予約をしてい

ただきたいと思います。 

よろしくお願いをいたします。 

以上をもちまして、令和４年２月定例教育委員会会議を閉じたいと思います

慎重審議、誠にありがとうございました。 

お疲れさまでした。 

 

（午後２時４０分） 

 

令和  年  月  日 

 

                   教育長 

 

                   委 員 

 

                   委 員 
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